Sugestões para Memorização & Meditação

I - Memorização:   

· Dividir o livro em pequenas porções (4 ou 5 versículos, ou um trecho pequeno) para serem memorizadas por estágios (diariamente, a cada dois dias, semanalmente, etc).

· Copiar o trecho a ser memorizado em um papel para tê-lo sempre à disposição.

· Gravar o livro em fita cassete, ouvir e repetir várias vezes as porções a serem memorizadas.

· Evitar usar paráfrases (Bíblia Viva ou Bíblia na Linguagem de Hoje).

· Planejar a memorização e exercitá-la com outros irmãos da localidade sempre que possível. O encorajamento e a intercessão mútuos são muito importantes.

· Separar um período de tempo específico para memorizar, seja no fim-de-semana, ao ir de ônibus (ou carro) para o trabalho/escola, de manhã cedo, etc. O objetivo é ocupar a mente e o coração com o livro a ser memorizado.

· Estabelecer alvos realistas (nem muito pequenos nem excessivamente grandes) e compartilhar com um ou dois irmãos para que estes lhe ajudem a cumpri-los.

II - Meditação: 

· Dividir o livro em pequenas porções (sempre que possível, dividir o livro em blocos únicos como histórias, discursos, exemplos, diálogos, etc). 

· Procurar identificar a mensagem principal do livro através das histórias, discursos, exemplos, etc. 

· Observar o que o Senhor deseja falar-lhe pessoalmente em cada trecho no qual você medita. Diante da Palavra do Senhor, permita que o Espirito Santo lhe fale pessoalmente.

· Anotar (em um caderno) as impressões que você recebe do Senhor sobre o trecho no qual você está meditando; anotar também conselhos, exortações, advertências, exemplos, etc, à medida que os mesmos são identificados em cada porção.

Observação: Não esqueça que os pontos acima são simplesmente  sugestões.

